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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van Klaveren en Helder (beiden PVV) aan de ministers 
van Veiligheid en Justitie en voor Immigratie, Integratie en Asiel over het 
bericht «nieuwe veelpleger» (ingezonden 5 januari 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Immigratie, Integratie en Asiel (ontvangen 26 januari 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «nieuwe veelpleger»?1 

Vraag 2
In hoeverre deelt u de mening dat de korpschef van de politieregio 
Rotterdam-Rijnmond zich beter zorgen kan maken over de enorme criminali-
teit in de regio Rotterdam-Rijnmond en de ontwikkelingen in de jeugdzorg 
over zou moeten laten aan echte specialisten op dat terrein? 

Vraag 3
Bent u bereid om het bereik van het wetsvoorstel inzake het adolescenten-
strafrecht uit te breiden, zodat ook eerder adequaat strafrechtelijk kan worden 
opgetreden tegen 12-jarigen die over de schreef gaan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u aangeven of de leiding van het politiekorps Rotterdam-Rijnmond 
bekend is met het gegeven dat gemiddeld 40 procent van de Marokkaanse 
mannen, in de zogenaamde Marokkanengemeenten waar ook Rotterdam 
onder valt, tussen de 12 en 24 jaar de afgelopen vijf jaar in aanraking is 
geweest met politie? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de term «nieuwe veelpleger» de zoveelste politiek-
correcte term lijkt te zijn die gebruikt wordt om te maskeren dat het overgrote 
deel van de criminaliteit in onder andere Rotterdam op conto komt van 
niet-westerse allochtonen? Zo nee, waarom niet? 

1
 http://www.telegraaf.nl/binnenland/11233482/___Nieuwe_veelpleger___.html 
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Vraag 6
Hoe duidt u de gegevens uit het rapport «Antilliaanse en Marokkaanse 
Nederlanders in Rotterdam 2011», waaruit blijkt dat groepen niet-westerse 
allochtonen in de regio Rotterdam tot wel zes keer vaker vertegenwoordigd 
zijn in de criminaliteit ten opzichte van autochtonen? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Immigratie, Integratie en 
Asiel, dat de schriftelijke vragen van de leden Van Klaveren en Helder (Beiden 
PVV) over het bericht «nieuwe veelpleger» (ingezonden 5 januari 2012) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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